
 

 

1. WB obciążenie - rata kredytu 300,- 

2. FA vat, sprzedaż kredek, odbiorca A, 3500,-+23%vat, paragon fiskalny 

3. Otrzymano nieodpłatnie materiały o wartości 6500 zł, które przyjęto do magazynu 

4. WB -W wyniku zdarzenia losowego uległy zniszczeniu towary o wartości magazynowej 2100 

zł. kwota otrzymanego na rachunek bankowy odszkodowania wyniosła 1700 zł. 

5. WB –spłata  kredytu 3 –letni 8 000,- 

6. Otrzymano w formie darowizny samochód o Wp = 50 000 zł i umorzeniu 18 000 zł 

7. WB- utworzono akredytywę 1000,- 

8. FA VAT, zakup komputera 5000+23% VAT, instalacja 500+23% VAT, ubezpieczenie 

150+23VAT, PT, dostawcy zapłacono gotówką 

9. W wyniku inwentaryzacji stwierdzono niedobór mąki 800,- na skutek nadmiernego zużycia do 

produkcji; niedobór w kasie 300,- z winy Piotra O., pracownik przyznał się do winy.  

10. FA VAT, PT – patent 500,- +23% VAT  

11. WB uznanie - 300,- z tytułu dyskonta weksla o sumie wekslowej 350,- 

12. Zapłata dostawcy X  300,- - indos wekslowy 200,- 

13. PK – utworzono rezerwę na remont lokalu 2000,- Zarząd 

14. PK – odpis amortyzacyjny m-c od komputera będącego na stanie środków trwałych wp.5000,- 

czas użytkowania 2,5 roku , m. liniowa 

15. OT – przyjecie na stan hali produkcyjnej  50 000,- 

16. WB- odsetki od kredytu zaciągniętego na budowę biurowca na potrzeby podmiotu 10 000,- 

17. FA VAT, sprzedaż zbędnego oprogramowania 6000 +23% VAT, KP 

18. Fa VAT, materiały do użytku Wydziału V 1200+23%vat, zapłata czekiem rozrachunkowym 

19. Zapłata  wekslem ( termin  wystawienia 01.04 , data wykupu 28.06, oprocentowanie 30%) 

dostawcy x 500,- 

20. W wyniku inwentaryzacji stwierdzono niedobór w kasie 500,-, niedobór materiałów 600,- 

niedobór towarów 700 i nadwyżkę środków trwałych 2000,- 

21. Przeterminowany weksel obcy – 500,- 

22. Fa vat – dostawca S, energia elektryczna za 01/2017, 3500,- +23% 

23. KW/BDW wpłacono do banku utarg dzienny 55 000,-  

24. Pk – korekta, storno czerwone operacji poprzedniej 

25. Rw- materiały (jabłka) 5kg  - (1kg/5zł) – wydział III 

26. PZ przyjęto do magazynu dostawę mąki 500kg po 2 zł 

 

 

 

 


